

Tudós, ki írott művet hátra nem hagyott, a szép asszonyhoz hasonlít, ki gyermeknek életet nem adott.

*

Könyvedet egy évig olvasgattad, mielőtt a nyilvánosságunk átadta: száz évvel hosszabítottad meg ezzel műved életet.

*

Inkább könyve után az író, mint a könyvet az író után.

*

Hisz mindnyájan cselekszik, tehát vétek ez nem lehet: így csak a gyenge elméjük gondolnak.

Talmudista.

Előfizetési felhívás.

Tisztelt előfizetőinket, kiknek előfizetésük **oct. végén** lejárt, teljes tisztelettel kérjük, méltóztassanak előfizetéseiket megújítani, hogy a lap szétküldésében fennakadás ne történjék.

Előfizetési feltételek:

egész évre 7 frt — kr
fél évre 3 frt 50 kr.
negyed évre 1 frt 75 kr.

Papok, tanítók és községi hivatalnokoknak:

egész évre 6 frt — kr.
fél évre 3 frt — kr.
negyed évre 1 frt 50 kr.

**Az „Egyenlőség“
szerkesztősége és kiadóhivatala**

Budapest, Váci-körút 23. sz.

Naptár.

Vasárnap (1888 november hó 18) 5649 kiszlev hó (30-napos) 14., hétfő 15., kedd 16., szerda 17., csütörtök 18., péntek 19., szombat 20. napja. *Hetiszidra: Vajésev.*

H I R E K.

— **A pesti izr. nőegyletnek** Bischitz Dávidné elnök, Herzl Mária alelnök és Forrai Gábor titkárból álló küldöttsége e hó 13-án tisztelettel Tisza Kálmánénál, hogy a tiszteletbeli tagságról szóló diszokmányt neki átnyujtsák. A titkár szavaira Tiszáné kijelentette, hogy örömmel veszi a kitüntetést, mert mindenütt ismeretes, mit cselekszik az egyesület a jótékonyág terén. A miniszterelnök neje erre a küldöttség mindegyik tagjával kezet fogott s velök szívélyes módon társalgott.

— **Az országos rabbiképző intézet** hallgatói eddigelő is élénk irodalmi tevékenységet fejtettek ki. A művelt közönség hálás elismerése jutalmazta serény törekvésüket. Legujabban egy fölötte fontos és

üdvös eszme kivételén fáradozik a felső tanfolyamnak „Theologiai Egylete.“ Elhatározta, hogy nyilvános felolvasó gyűléseit újra fogja szervezni. Ez intézmény külföldön már rég meghonosodott, közkedveltségnek örvend és nagyban előmozdítja a zsidóság ügyét. Nos, nálunk is érzik hiányát, be is vallják, de nem méltatják horderejét, nem törődnek vele. A cél magasztos és időszerű: a közönség érdeklődésének fölkeltése a zsidóság iránt. A fölolvasások tárgya a zsidók története- és irodalma köréből merítve, népszerű hangon, könnyen érthetően lesz tartva. A zsidó szellem megnyilatkozásai, biblia, talmud, midras, próza és költészet, mind feldolgozóra fog lelteni az ifjuság körében, ó-, közép- és ujkor, a zsidóság véres és fényes századai mind el fognak vonulni a hallgatók lelki szemei előtt. Mondanunk sem kell, mennyi tanulást meríthet ezekből, mekkora élvezetet szerezhet magának egy művelt lélek s hogy ébren fogják tartani és fokozni az immáron fakadozó érdeklődést, a melyet a zsidóság és irodalma iránt tanusítani kezdenek. A biztos sikerről már eleve meg lehetünk győződve. Egyrészt azért, mivel a közönség igénye mindenkép ki lesz elégítve. Tudományos képet nyer, kedves keretben. Másrészt, mivel az egylet élén az intézet nagytehetségű növendékei dr. Kecskeméti Lipót, dr. Elzász Bernát és Hofman Emil urak állanak, a kik már legközelebb nyílt pályán fognak a zsidóság ügyéért küzdeni. A felolvasások majd egy ciklusból állanak és még a tél folyamán lesznek megtartva. A csekély belépti díjból bejövő összeg az egylet segélyalapja öregbítésére fog fordíttatni. Zsidóságunk a törekvő, serdülő papokban látja a szebb jövő zálogát, e mozgalom is mutatja, hogy jogosan. A részletes programmal majd később szolgálunk. Addig is a legjobbat reméljük és kívánjuk, hogy minél tömegesebben látogassák majd ez uttoró, élvezetes és hasznos felolvasásokat.

— **Magyar zsidó tudós kitüntetése.** Körösi Józsefet, a főváros statisztikai hivatal főnökét, a M. T. Akadémia levelező tagját a belga országos statisztikai tanács levelező tagjának, a szentpétervári oktatásügyi muzeum beltagjának választotta, a filadelfiai orvosi egyetem pedig a washingtoni nemzetközi orvosi kongresszuson a himlő statisztikájáról bemutatott munkájáért diplomával tisztelte meg,

— **A vácsi zsidó status-quo hitközség** e napokban egy *Goldberg-Guttman*, hitközs. elnök, *Weiner Ignác* alelnök, dr. *Reiser Béla* ügyvéd és *Vitt Emmanuel* igazgatóból álló küldöttséget menesztett az új püspök üdvözlésére. Dr. *Schusster Szilárd* püspök, ő méltósága szívélyesen fogadta a küldöttséget és üdvözlétére való válaszában kifejezte, mennyire örvend a megtiszteltetésnek, mert ő mindig kötelességének tartotta hivatelt arra tanítani, hogy embertársaikat felekezeti külömbiség nélkül egyenlően szeressék és adományainál sem tekintett soha a felekezetre, és ugyanezt fogja tenni a jövőben.